

模特前曾是国家赛艇队运动员,因“太嚣张” 胡兵:到了90岁,我



《粉红女郎》剧照



《姐姐立正向前走》剧照



《猎场》剧照

正在热播的电视剧《猎场》中,相继和孙红雷、张嘉译交手后,胡歌饰演的郑秋冬又遇到了一个新的猎物——由胡兵饰演的金融高手陈修风。

赛艇运动员出身的胡兵,身高1.90米,算得上是中国男模第一人,当年因电视剧《真情告白》走红后,“翅膀硬了”的他,遭遇公司封杀,整整一年没接到戏,直到在《粉红女郎》中出演高富帅的白马王子又再次引发关注,可胡兵却选择在此时出国,并患上抑郁症。他说,在自己的人生经历中,总是三五年就遇到一个坎。虽然如今一直有出演影视作品,但早已不把“出名”这件事看太重。他只想把戏演好,到老了,还可以“做一个中国最时髦的老头”!

1 瞒着家里学赛艇 因严重腰伤退出国家队

胡兵说,在他的人生中,基本三五年就一个坎,而这些坎恰巧都伴随着一些重要的选择。第一次选择是在13岁那年,他决定当一名赛艇运动员。

“以前听别人说过,每年春天的泰晤士河上,都会有牛津和剑桥的赛艇比赛。”他第一次真正看到赛艇,是浙江省赛艇队在西湖训练。胡兵知道家里肯定不会同意他去学赛艇,于是私下找到教练,每天放学后偷偷跑去训练。一次训练中,胡兵落水,穿着别人的衣服回家,家人才知道这件事。父亲纵然生气,也很无奈,只说了一句“以后的路是你自己选的”。

7年后,胡兵随国家队出征,拿下赛艇世界杯第7名的好成绩。但就在1990年北京亚运会举办前,“严重的腰伤让我不得不选择离开”,这也是他人生遇到的第一个坎。

老天爷为他关上一扇门,也为他打开了一扇窗。伴随而来的第二次选择就是进入模特行业,在受邀为浙江丝绸进出口公司拍摄样本集后,胡兵代表杭州市参加了“全国青春美模特大赛”,并最终拿下男模第一名。第二年他顺利进入演艺圈,成为一名演员。

2 曾被公司封杀 演完《粉红女郎》选择出国

1999年,一部电视剧《真情告白》让胡兵与女主角瞿颖成了家喻户晓的偶像明星。“那时,其实自己身上有很多毛病,却不知道。可能就是因为进入这一行太顺利了,《真情告白》播出后,一下子很红,被很多人喜欢,觉得翅膀硬了。直到真的有一天公司开始‘封杀’我,我才发现很多工作都不找我了,开始反省自己是不是犯错了,太嚣张了。每天掰着手指在家数日子,就在想我怎么会有这么一天。”

就这样过了一年,胡兵等来了第二次机会——出演电视剧《粉红女郎》。那个时候的他完全没想到还能有“第二春”,以为自己的演艺生涯就截止到2000年了。“再出来的时候,我告诉自己,现在出来演的每一部戏,都要拿到收视率冠军,一定要客气地对待每一个人,不能犯以前的坏毛病。”

正是之前被公司“封杀”的那段经历,让胡兵意识到学习的重要性,“我不想再被别人一脚踢下去,我和自己说,这一次勇敢一点,自己跳吧,我选择了去美国读书。”随后,胡兵签约一家美国经纪公司,以学生身份赴美学习电影表演。刚到美国时,只会说“yes”“ok”“no”“byebye”的他,每天用6个小时学习英语。6个月后,他已经可以用英语应对正常的生活了。

